

# 沁县市场监督管理局与农业农村局联合开展专项行动

## 执法检查保民生 不负农时不负春

本报讯 3月13日,沁县市场监督管理局联合农业农村局深入全县农资经销企业,以化肥、农膜、种子、农药等农资产品为重点,按照“六查六看”要求开展为期10天的“护春耕 促增收”专项整治行动。

“展示的是哪个品种?上面有标签吗?”在迪卡玉米种子沁县专卖店,执法人员对农资样品、经营资质、进销货台账等一一进行检查,并重点对化肥、种子、农药等农资产品进行详细询问、登记。

过程中,执法人员每到一家农资经营单位,就主体资格及证照是否齐全,是否存在超范围经营的情况进行检查;对进销货台账、进货渠道是否正规,索票索证制度是否规范进行登记;对商品检验报告和合格证进行核对;对商品名称和商品标识是否存在假冒现象进行核实;对广告宣传,查

看是否存在虚假、夸大等违法行为进行检查;对价格标签,查看是否存在不明码标价、哄抬价格的行为进行监督。同时,执法人员督促经营主体要切实履行好质量安全主体责任,严把质量关,做好价格自律,销售的农资产品一律进行明码标价,做到价目齐全、字迹清晰、标识醒目。

检查中,执法人员就未明码标价,未悬挂生产许可证、质检报告、营业执照的经营主体责令其进行即日整改。

“我们将继续主动协作配合,发挥部门资源优势,建立信息互通、信息共享和联合调研、联合指导、联合检查、联合办案等机制,及时研究解决农资打假中遇到的重大问题,合力查处坑农害农大案要案,共同维护农民合法权益和农业生产秩序。”沁县消费者权益保护中心主任赵宝军说。(王艳)



执法人员对商品进行检查。

### 和美乡村一线行



## 襄垣县多措并举助力春耕备耕

### 同心绘就一年好“丰”景

文/连彦玲 米鑫 图/郭伟哲

一年之计在于春,一年好景看春耕。确保粮食安全,首抓粮食生产,襄垣县按下春耕备耕“农忙键”,积极做好农机检修、秧苗管护等工作,全力保障农业生产高质量发展,为丰产丰收打下良好基础。

生产、经销企业抓好农机物资、配件供应,落实好售后“三包”服务,助力春耕备耕。

#### 抢抓农时 大棚育苗春意盎然

育苗是春耕生产的关键一环,襄垣县襄研种植专业合作社的大棚里,暖意融融,种植户正忙着整理苗床、浇水、覆土、装盘、搬运,一眼望去大棚内一株株幼苗破土吐绿,春意盎然。

“我的棚里培育有香瓜苗、西红柿苗、青椒苗等10多个品种,大概可以产出100万株苗。”襄研种植专业合作社负责人李丽介绍,预计3月20日左右,春秋棚香瓜苗就可以出售,到了5月份,西红柿、茄子等露天苗就陆续开始上市。

育好苗还得有好技术的加持,襄垣县农业农村局的工作人员从选种、点种、育苗、保温等环节为农户进行面对面指导服务,育出的秧苗苗壮且成活率高,保证了育苗质量。“我们将继续加强统筹协调,抓住春耕备耕的黄金时期,把农业政策、技术要求为群众讲解到位,把农技服务落实到田间地头,助力群众稳产增收。”县农业农村局农垦与种业股股长王万清说。

#### 把脉支招 农机检修助力春耕

“该加润滑油的要及时加,旋耕刀片断了的、弯了的赶快换掉。农机检修一点儿也不敢马虎。”在襄垣县好运来农机专业合作社,该县现代农业发展中心的专业技术人员正在指导农机户检修各种机械,通过保养重要部位、调试机械状态、排除潜在隐患、更换易损零件,确保农机安全健康“上岗”。

“我们合作社有60多台大型机械,在春耕生产之际,技术人员帮我们做了检修指导,帮助很大。我们也会继续加强安全驾驶知识学习,提高操作水平,确保顺利完成春耕春播。”好运来农机专业合作社负责人徐富强说。

襄垣县现代农业发展中心不断加强宣传引导,动员农机户加强农机检查、维修、保养工作,排除安全隐患。同时,做好后勤保障,督促农机



3月12日,在壶关县农业生产资料公司仓库内,工作人员正在把化肥装车,配送到各乡镇村庄,做好春耕生产所需农资储运工作,确保春耕作业顺利开展。

本报记者 张海 摄



技术人员检修农机。

交银展业通 广告

# 科创易贷

科创特色模型 助力科技小微  
科技型小微企业,最高可贷2000万元

风险提示:贷款用途仅用于日常生产和经营活动中流动资金周转,不得用于购置不动产、借贷、股票以及其他法律法规或监管机构规定禁止的用途。在利率(单利)3%-8%,最终以审批结果为准。  
客服热线:95559,官网:www.bankcomm.com

长治分行营业部: 0355-3768923/3768925  
城东支行: 0355-3768971/3768972  
太行东街支行: 0355-3768915/3768959

长治市潞州区太行西街406号(商务大厦A座)  
长治市潞州区潞阳门中路420号都市名门  
长治市潞州区太行东街71号(永盛名邸)

扫一扫立即申请